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Legislatura 15
ATTO CAMERA Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE : 5/00658
presentata da MANCUSO GIANNI il 05/02/2007 nella seduta numero 103

Stato iter : IN CORSO

COFIRMATARIO GRUPPO DATA
FIRMA

FRASSINETTI PAOLA ALLEANZA NAZIONALE 02/05/2007

GERMONTANI MARIA IDA ALLEANZA NAZIONALE 02/05/2007

Assegnato alla commissione :
XII COMMISSIONE (AFFARI SOCIALI)

Ministero destinatario :
MINISTERO DELLA SALUTE

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DELLA SALUTE , data delega 05/02/2007

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
MODIFICATO PER COMMISSIONE ASSEGNATARIA IL 05/02/2007

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
CAVALLI, FESTIVITA' E SOLENNITA' RELIGIOSE, PROTEZIONE DEGLI ANIMALI

GEO-POLITICO :
BUTI, PISA - Prov, TOSCANA
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TESTO ATTO

Atto Camera

Interrogazione a risposta in Commissione 5-00658

presentata da

GIANNI MANCUSO

lunedì 5 febbraio 2007 nella seduta n.103

MANCUSO, FRASSINETTI e GERMONTANI. - Al Ministro della salute. - Per sapere - premesso che:

si apprende per l'ennesima volta della morte di un cavallo e del ferimento di un altro nell'ambito di un
Palio;

ci si riferisce al Palio di Buti (Pisa) nel cui ambito si sono scontrati violentemente i due sfortunati
quadrupedi;

nel 2004 nella stessa località si registrò un'altra morte di un cavallo durante la corsa-Palio;

evidentemente il percorso è pericoloso ed inadatto ad una corsa veloce e paradossalmente il Palio è
dedicato a S. Antonio, protettore degli animali;
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l'elenco dei Palii mortali è sempre più lungo e basterebbe ricordare; Ferrara, Feltre (Belluno), Avola
(Siracusa), Piazza Armerina (Enna), Fucecchio (Potenza);

il Sottosegretario al Ministero della Salute Patta (con delega al benessere animale) aveva annunciato
un provvedimento legislativo ad hoc -:

quali iniziative intenda adottare il Governo per eliminare il fenomeno in oggetto. (5-00658)
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